## 门博会报名首日吸引343家企业

市外企业占四成 中山锁业协会首次组团参展

25日8时不到,14名 负责第七届中国(永康)国际门业博览会报名的工作 人员已经开始接听及好的咨询电话,不厌好的咨询电话,不厌好知量 地重复介绍着通过网上报名参加博览会的流程和上报名系统瞬间被和的资料。8时整自大报名系统瞬间被来的资料。1个人员熟练地接收申报材料。

记者 吕高攀 通讯员 何春艳

### 市外参展企业热情高

据了解,门博会网上申报平台开通以后,会展中心数只招商热线电话铃声不断,来人来电咨询络绎不绝,网上申报平台数据不断刷新,企业申报参展门博会热情高涨。

不到1小时,就有180家企业进行了网上申报。截至17时,已有来自河北、山东、上海、湖南、江西及浙江等省(市)的343家企业申报本届门博会,已占去年参展企业总数的50%。

其中,市外参展企业占40%,省外企业占26%。179家企业申报标准展位331家,164家企业申报特装展位2万多平方米20多家企业申报了超过300平方米的超大展位。

据悉 本届门博会依旧设标 准展位和特装展位两种类型。 参展范围包括门类、电动门类、 门类配件、门类辅料、窗类和设 备类等六大类产品。国(境)外 企业、国内的外商独资或控股企 业以及本市 2015 年度纳税百 强、优胜企业,可优先进行审核。

### 省外锁企组团报名

我们的企业非常积极,准备组团参加门博会,第一天就有十多家企业在网上递交了报名资料。广东省中山市锁业协会秘书长冯秀英兴奋地说,此次也是该协会第一次组团来永康参展,不过她对参展的前景非常乐观,中国门都和南方锁城的碰撞肯定能擦出更多火花。

冯秀英表示,后续还将有不少协会企业成员会来报名参展,网上报名系统大大方便了外地企业前来参展。

来自古山的胡先生正在国际会展中心服务总台咨询报名相关事宜。胡先生说,自己一大早就守在电脑前准备报名,没想到节骨眼上厂里停电了。他赶紧去网吧报完名后,又来到会展中心办事大厅查询报名是否成功。在得到 报名已经成功 的答复信息后,胡先生才放心地离开。

同样赶到会展中心报名现场咨询相关事宜的李娇凤表示,去年就想参加门博会,可惜因为来得太晚,没能得到展位,所以今年就早点过来完成展位申报。

# 经营手游等新公司激增 外地企业来永抢人 互联网+ 职位走红 月薪过万

记者 田妙联 杨成栋

25日,为期三天的全市人才招聘会 暨总部中心第三届人才招聘会落下帷幕。透过招聘会,记者发现,互联网+ 岗位成为招聘热点,各个行业纷纷触网 发展,传统经济逐渐向网络经济转型。

### 网络运营编辑需求增加

23日,市总部中心金贸大厦外,招聘广告牌林立,上千名求职者穿梭其中,招聘方纷纷贴出二维码,求关注。

刚大学毕业加入求职大军的陈侃 对网络营销员比较感兴趣:月薪5000 元起步,待遇不错。一圈下来,陈侃投 了6份简历,都和互联网行业相关。

记者发现,今年 互联网+ 岗位非常热门,各类科技型企业成为招聘大户。网络专员、网页设计师等岗位遍及商贸、培训、投资等行业的中小型企业,以及传统制造企业。

网络运营及编辑的需求增加尤为明显 软件研发 编程、实施及网络优化工程师更是企业争抢的 香饽饽 "月薪甚至开出1万元。

和往年不同,外来互联网公司数量明显增长,如桐乡掌尚网络科技等。据此次招聘会线上支持单位东方五金网统计,共有30多家互联网企业参与,其中近半为外来户。记者发现,这些企业多是去年成立,业务范围较涉及支付端、社交电商、跨境电商、现货贸易、手游等。

在浙江鼎融网络科技有限公司招聘位前,招聘人员秦经理涂去招聘牌上的薪资、将店长、采购经理等岗位的起步工资上调了1000元。

我们公司去年成立的,主要开发手游,打算通过连锁便利店模式推广,为求快速铺开业务,因而不惜高薪揽才。秦经理说。

市东方五金电子商务有限公司永



康区负责人郑加靖也留意到了新变化: 近年来,传统企业寻求 互联网+ 发展时,互联网公司也试图通过线下布点铺 开业务。这意味着传统经济逐渐向网络经济转型,未来互联网与各个行业融合渗透将更密切,而伴随其中的企业服务市场也将吸引更多创业者的目光。

### 外贸人才依旧紧缺

当天下午 现场下起了小雨 但求职者热情不减。施秀珍拿出手机 扫码一家健身器材公司的二维码 打算投简历。

施秀珍说,自己从事外贸行业已有 4年,考虑到去年外贸生意难做,她想换 个发展态势较好的行业。

听到了施秀珍的自我介绍,有位男子挤进人群,满脸堆笑地说:我们是生产电动葫芦的,正要招外贸员。

记者了解到,该男子名叫冯影,是 浙江永天机电有限公司的行政人员。 说起今年的招聘,他直摇头:别的都好 招 就是外贸人才难找。

冯影说,他已在人才市场连续招聘了好几日,但是应聘外贸员一职的人一个都没有。为招到优秀外贸人才,永天公司可谓上下求索,除了本地人才市场、线上人才网发布招聘信息外,今年还与苏州等外地人才市场合作,但效果仍不理想。

得知总部中心也有人才招聘会 我试着参与吆喝 希望能有好运。冯影说虽然永天公司是电动工具行业企业 走要产研电动葫芦 ,有八成产品销往国外。去年上半年 受东欧、俄罗斯等市场影响 ,该公司订单下滑了30%。不过 ,该公司迅速调整营销思路 加快推出新产品 ,升级老产品 ,在西欧市场赢得了大单 最终止跌反涨 利润提升了10%。

今年新招外贸人员,主要负责深度拓展西欧、北美市场。冯影说,目前该公司又新研发了3个新品,只待3月份带到德国参展,当前最迫切的就是想招到好的外贸人才。

### 找份体面工作 赚钱回老家造房买车



刘金波, 男,40岁,山东 临沂人,制造业 一线员工,20 日来到我市,第 二天便迫了 待地加入了求 职大军。

### 21日 星期日 晴

我按耐不住激动之情,一大早来到了西站劳动力市场。其实,来永康之前,我就听老乡提起这里工资高,我也想找份体面工作,多赚点钱回老家造房买车。

永康不愧是 五金之都 ,偌大的劳动力市场围满了 人,看到满街的招工信息,我不禁暗喜。不过,转了一上 午,我发现适合我的工作很少,用工需求大的多是餐饮、 家政、快递等服务业。

找不到好工作,又不好意思去朋友家蹭饭,在旁边的小餐馆点了个自己的最爱吃的蛋炒面,可吃起来也是索然无味

刘金波求职日记

25日 星期四 晴

之后的几天,我去开发区、城西新区的企业门口转了,但仍找不到合适的岗位。今天,我再次来到劳务市场,发现来招聘的生产企业多了不少,并找上了浙江司帝欧工贸有限公司准备试试。

该公司办公室主任朱呈幸告诉我,公司包住,吃饭有补助,遇到员工生日或者节假日加班都会发放补贴等。因为福利好,今年招工挺好招的,基本都满员了,就差冲床、喷漆、压焊等员工。公司有专车接送求职人员去公司实地查看,建议我去看看。

答应之后,她带着我直奔经济开发区铜陵西路。司帝欧给我的第一印象是公司很大,员工也多。

随后,师傅把我们带到招工处,再到生产车间。车间胡主任把我安置在工序较简单的冲床工的岗位上,他说公司订单充足,不愁没活干,月薪是4000元至5000元。介绍完,胡主任还带我们到食堂和宿舍参观,宿舍里有空调,食堂也很干净。

我很满意工作环境,下定决定要留下来好好干。当胡主任通知我明早八点正式上班时,心里的石头终于落了地。

记者 黄根根 整理